Kwaliteitszorg en statistiek in het laboratorium, ISBN: 978 94 91764 448
Vijfde herziene druk

www.syntaxmedia.nl

Uitwerkingen

Hoofdstuk 3

Antwoord 1
Eigen antwoord

HINT:

Enkele voorbeelden voor de drie categorieén laboratoria zijn:

Commerciéle laboratoria: SGS Intron / CHILL (Chemelot Inovation and Learning Lab)
Industrieel/medisch laboratoria: Intertek / Zuyderland (medisch centrum)

(Semi-) overheid laboratoria: VSL (van Swinden laboratorium) / Aqualab Zuid / KIWA

Antwoord 2
Voorbeelden van maatregelen van de FDA:

— tabaksproducten te reguleren en maatregelen te nemen om de volksgezondheid te
beschermen.

— richtlijn voor uitbesteding van werkzaamheden bij fabricage van geneesmiddelen.

— eisen voor exporteurs van voedingsmiddelen.

Antwoord 3

SKZL houdt toezicht op de kwaliteit van medisch laboratoriumonderzoek.

Dit gebeurt door rondzending van monstermateriaal en de statistische bewerking van de resultaten
van de monsters.
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